
 

 

 

 

 

Tisztelt Csépaiak! Kedves Barátaim! 
 

Nagyon sok szeretettel köszöntök minden kedves lakót az újság hasábjain! 

A húsvét a keresztény világ legnagyobb ünnepe, Jézus kereszthalálának és feltámadásának emlékére. A zsidó vallásban a pészachot 

ünneplik, ami azt jelenti: elkerülni, kikerülni, az egyiptomi rabságból való szabadulás emlékére. A két ünnep eredetileg időben egybe-

esett, de a niceai zsinat 325-ben a keresztény húsvétot a tavaszi nap-éj egyenlőséget követő első holdtölte utáni vasárnapra tette. Ez az 

időpont évről évre változik, ezért a húsvét mozgó ünnep. A tavaszi nap-éj egyenlőség idején az újjászületést, a feltámadást az ősidőkbe 

visszanyúlóan ünnepelték. 
 

Az ünnepet megelőző negyven nap a nagyböjt, Jézus negyvennapos pusztai böjtjének emlékére, a felkészülés, a lelki és testi megtisztulás 

időszaka. A hamvazószerdától húsvétvasárnapig tartó időszak a keresztény egyházban a húsvéti előkészület ideje. A nagyböjtre az 

étkezési, szórakozási tilalmak voltak jellemzőek. Mivel a böjt szándékos tartózkodást jelent valamitől, ez egy újabb lehetőség arra, hogy 

elmélyedjünk az önismeretben. Mindenkinek magának kell megfogalmaznia, hogy mi az, amiben fejlődni szeretne, milyen áldozatot 

tud hozni a jövő érdekében.  
 

A tavasz beérkezésével a természet megújul, ezt a példát igyekszünk mi, emberek is minden évben követni azzal, hogy ebben az idő-

szakban rendbe tesszük, kitakarítjuk a környezetünket. A rendteremtés mindig azzal kezdődik, hogy megválunk mindattól, amire már 

nincs szükségünk. Ez vonatkozhat a minket körülvevő tárgyakra is, ruhadarabokra, amelyek már nem illenek ránk, és egy korábbi 

életszakaszunk emlékeiként maradtak csak a szekrényünkben, dolgokra, amelyekkel terveink voltak, de nem valósítottuk meg, és már 

csak a kudarccal kapcsolatos rossz érzéseinket idézik fel, vagy éppen olyan ajándékokra, amelyeket olyan emberektől kaptunk, akik 

valójában nem is ismertek minket, és az adott ajándék is csak ezt sugallja. Ne sajnáljunk megválni ezektől, mert tartogatásuk csak időt, 

energiát von el tőlünk. Ahogy megszabadulunk azoktól a tárgyaktól, amelyek csak rossz érzéseket váltanak ki belőlünk, úgy lélegzik 

fel az otthonunk. Ha a bennünk lévő régi berögződésekkel, szokásokkal, mantrákkal teszünk így, úgy szabadítjuk fel önmagunkat, és 

adjuk meg az esélyt arra, hogy azzá váljunk, akik lenni szeretnénk.  
 

A világjárvány soha nem látott módon rengette meg az életünket. A vírus korszakhatárt jelent, ha lecseng a járvány, akkor is másmilyen 

lesz az életünk. A vészhelyzet során az a kettősség alakult ki, hogy noha a fizikai kapcsolatainkban távolságot kellett tartani, a folya-

matos online jelenlét összehozta az embereket.  
 

Szabó Andrea szociológus egy lehetséges új „vírusgeneráció” létrejöttének lehetőségeit  

vizsgálva megállapította, hogy „a világjárvány a második világháború óta a legnagyobb  

globális trauma, amivel az emberiség egésze szembenéz. Ez elegendő lehet ahhoz, hogy  

egy lehetséges generációformáló erő legyen”.  
 

Szabó Andrea rámutat arra, hogy a vírus kollektív traumaélményt okozott – maga a  

félelmetesen gyorsan terjedő betegség mellett a korlátozások és az állandósult  

bizonytalanságérzet okoz szorongást.  
 

A fiatal generáció már a járvány előtt is világszerte egy olyan meghatározó  

nemzedékké erősödött, amelynek tagjai nagyon érzékenyek a társadalmi  

és környezeti problémákra, nagyfokú felelősségérzettel rendelkeznek,  

és tenni is hajlandók az élhető jövő és a fenntartható fejlődés  

érdekében. Személy szerint nagyon bízom abban a jövőben,  

amelyet ők fognak alakítani, mert tudatosak, határozottak és  

képesek az áldozathozatalra.  
 

A fiatalok a társadalmi és környezeti problémák mellett jobban  

fognak figyelni a globális egészségügyi kockázatokra, a tudósok  

javaslataira, figyelmeztetéseire, és nem hagyják lankadni az  

idősebb generációk figyelmét sem.  
 

Ezzel a megújult erővel igyekszünk majd mi is  

dolgozni Önökért ebben az esztendőben, hogy  

közösen egy jobb, szebb és eredményesebb jövőt  

teremthessünk! 

 

Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánok! 

 

Pintér Csaba Gábor polgármester 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. január 

25-én tárgyalta első alakalommal Csépa Községi Önkormányzat 

2023. évi költségvetési rendelet-tervezetét. A civil szervezetek be-

számoltak a 2022. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról, 

majd elfogadásra került a civil szervezetek 2023. évi pályázati ki-

írása. 

Jóváhagyták a csépai Vackor Művészeti Óvoda 2022/2023. évi 

nyitvatartási rendjét és nyári zárva tartását. A nyári zárva tartás 

időpontja: 2023. július 31-től 2023. augusztus 28-ig tart. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. február 

16-án elfogadta a 2023. évi adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő fizetési kötelezettség várható összegéről szóló határozatot, 

hitelt továbbra sem vesz fel az Önkormányzat. 

Elfogadásra került Csépa Községi Önkormányzat 2023. évi költ-

ségvetési rendelete, melynek költségvetési főösszege 543.647 e Ft. 

Módosításra került az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről 

szóló 1/2022.(II.17.) önkormányzati rendelete. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a 

szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott 

támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 

3/2023. (II.17.) önkormányzati rendeletét hatályon kívül helyezve 

régi rendeletét. Szociális törvény változott 2023. január 1-től, új 

viszonyítási alap került megfogalmazásra a korábbi öregségi nyug-

díjminimum helyett, bevezették a szociális vetítési alap fogalmát. 

Ez az alapja több szociális juttatásunknak is. A jogalkotó terve sze-

rint évente meg fogja határozni ennek az alapnak az összegét, ami 

jelenleg még ugyanúgy 28.500 forint, mint a korábbi öregségi 

nyugdíjminimum összege. A fogalmak átvezetése miatt került sor 

a korábbi rendelet hatályon kívül helyezésére és új rendelet elfo-

gadására. 

Elfogadásra került a polgármester 2023. évi szabadságolási ütem-

terve. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ismételten elfo-

gadta a Vackor Művészeti Óvoda nevelési-oktatási intézmény át-

szervezését az alábbiak szerint: A nevelési-oktatási intézmény 

2023. szeptember 1-től többcélú, közös igazgatású intézmény ön-

álló szervezeti és szakmai egységeként, egy mini bölcsődei cso-

porttal szervezi meg Csépa község közigazgatási területére vonat-

kozóan a bölcsődei ellátást. A nevelési-oktatási intézmény új elne-

vezése: Vackor Művészeti Óvoda és Mini Bölcsőde. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. március 

23-án módosította az együttműködési megállapodást a Csépai 

Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületével. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a temetőkről és 

a temetkezésről szóló 17/2021. (X.21.) önkormányzati rendelet ha-

tályon kívül helyezéséről döntött és új rendeletet alkotott meg. A 

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal 2022. évi el-

lenőrzési munkatervében szerepelt, hogy a megyében lévő telepü-

lések temetőkről szóló önkormányzati rendeletét bekérték és felül-

vizsgálták. A kormányhivatal által tett javaslatok kerültek most be-

építésre a rendelet tervezetbe. A hulladékok elhelyezésére és el-

szállítására vonatkozóan kellett rendelkezést beletenni, néhány ke-

gyeleti rendtartásra vonatkozó szabályozást kellett kivennünk, mi-

vel magasabb rendű jogszabály már szabályozta, illetve a mellék-

letben kellett pontosítani díjtétel kategóriákat.   

A Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal beszámolt az 

adóbevételek 2022. évi teljesítéséről. 

Kiírásra került a Vackor Művészeti Óvoda óvodavezetői álláshe-

lyére vonatkozó pályázat, a pályázat megtalálható a https://koz-

szolgallas.ksz.gov.hu-n. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete meghatározta, 

hogy a Vackor Művészeti Óvoda intézménybe 2023. május 18-tól 

2023. május 19-ig 8-16 óráig írathatja be személyesen a szülők 

egyike a gyermekét. 

A Képviselő-testület döntött a szociális célú tüzelőanyag vásárlás-

hoz kapcsolódó támogatás iránti pályázat benyújtásáról. A Bel-

ügyminisztérium ismét kiírta az 5000 fő lakosságot meg nem ha-

ladó települési önkormányzatok számára a szociális célú tüzelő-

anyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás iránti pályázatot. A be-

adási határidő 2023. április 28. Az előző évben 394 m3-t pályáz-

tunk és 276 m3 tűzifát kaptunk, jelenleg a maximálisan igényelhető 

mennyiség 362 m3 kemény lombos fa. A határozat alapján ke-

ménylombos tűzifát igényeltünk 2023. évben is, méghozzá a ma-

ximálisan igényelhető mennyiséget. Az önkormányzat képviselő-

testülete az ehhez kapcsolódó szállítási költséget minden évben 

biztosította, melynek összege az elmúlt évben 1.962.912,- Ft volt.  

Elfogadásra került az Őszikék Egyesített Szociális Intézmény ha-

tósági ellenőrzéséről és intézkedési terv elfogadásáról szóló javas-

lat. 

Csépa település fogorvosi ügyelet tárgyú szerződésének módosí-

tására is sor került. A módosítás oka egy díjemelési javaslatot, 

melynek értelmében 35 Ft/fő/év helyett 65 Ft/fő/év került megha-

tározásra.  

 
Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, 

hogy a Csépa Községi Önkormányzat tulajdonát képező Peugeut 

Expert típusú, 2006-os gyártási évű, KNB-627 forgalmi rend-

számú, dízel személygépjármű értékesítésre kerüljön. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete értékesítésre 

jelöli ki a 5475 Csépa 426 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingat-

lant. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az 

5475 Csépa, Honvéd utca 5. szám alatti 484 hrsz-ú, kivett lakóház, 

udvar, gazdasági épülete értékesítésre kerüljön. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az 

5475 Csépa, Honvéd utca 7. szám alatti 485 hrsz-ú, kivett lakóház, 

udvar, gazdasági épülete értékesítésre kerüljön. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete értékesítésre 

jelöli ki a 5475 Csépa 1139 hrsz-ú, Csépa Rákóczi u. 78. szám 

alatti önkormányzati tulajdonú ingatlant. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyta, 

hogy Csépa belterületén "Nagy Ferenc tér” bevezetésre kerüljön. 

  

ANYAKÖNYVI HÍREK 

Születések: 

Január: 

Rostás János - Kolompár Renáta: KONRÁD 

Március: 

Bankó Richárd - Kanalas Bianka Rozália: EVELIN 

Április: 

Halmai József - Rostás Melinda: DENISZ 

 

Házasságkötések: 

Március: 

Makula Tünde - Pintér Imre 

 

Halálesetek: 

Kovács József Sándorné élt 50 év 

Vincze Gábor élt 86 év 

Szűcs Erzsébet élt 66 év 

Tóth Imréné élt 80 év 

Fuják Ferencné élt 82 év 

Kollár Szilárd Józsefné élt 77 év 

Végh István élt 74 év 

Dér Istvánné élt 84 év 

Vajda István György élt 72 év 

Négyesi József Zoltán 73 év 

Gyalai Mihály élt 75 év 
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Elfogadásra került az intézményi ellátottak térítési díj megállapí-

tásáról szóló 13/2021. (IX.03.) önkormányzati rendelet módosí-

tása, az alábbiak szerint: 
 

2. melléklet a 7/ 2023/(III.24.) önkormányzati rendelethez 
 

Az önkormányzat által biztosított szociális ellátások 

intézményi térítési díja  

(A díjak az általános forgalmi adót tartalmazzák) 

 

1. BENTLAKÁSOS INTÉZMÉNYI ELLÁTÁS 

ÉTKEZTETÉS (Tiszaug BSSZI) 

  A B 

1. megnevezés 
bruttó térítési 

díj/ellátási nap 

2. reggeli 385 Ft 

3. tízórai 455 Ft 

4. ebéd 890 Ft 

5. uzsonna 430 Ft 

6. vacsora 385 Ft 

7. összegezve 2545 Ft 

 

 

2. SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS 

 A B 

1. megnevezés 

bruttó 

intézményi 

térítési 

díj/ellátási nap 

2. kiszállítás nélkül 875 Ft 

3. kiszállítás háztartásonként 120 Ft 

   

3. HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS 

 A B 

1. megnevezés 

bruttó intézményi 

térítési 

díj/gondozási óra 

2. személyi gondozás 870 Ft 

3. szociális segítés 870 Ft 
 

4. IDŐSEK OTTHONA  

bruttó intézményi térítési díja   4.000 Ft/ellátási nap 
 

5. ELŐFIZETÉSES EBÉD    1.105 Ft/adag 

Berényi Veronika kirendeltségvezető 

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Csépaiak! Kedves Barátaim! 
 

Az utóbbi időszakban igyekeztem minél többet beszélgetni Önök-

kel otthon, az utcán, a boltban, a piacon, mert fontosnak tartom, 

hogy miként látják az eddigi munkánkat, mivel elégedettek és mi-

ben tudunk változtatni, hogy jobb legyen! 
 

Sokakkal beszélve az volt a tapasztalat, hogy sok a félreértés, sok 

a rosszindulatú félretájékoztatás, ezért vannak dolgok, amiket tisz-

tázni kell. Illetve ami még fontos, hogy sokkal rendszeresebbnek 

kell lenni a tájékoztatásnak, mert vannak, akikhez nehezebben jut-

nak el az információk, mint másokhoz. 
 

Biztosan vannak, akik szerint elkezdődött a választási kampány, 

de úgy érzem, hogy a köz szolgálatát nem befolyásolhatja pár 

uszító ember Önös érdeke. 
 

Többször leírtam és nem győzöm hangsúlyozni, hogy mikor átvet-

tük az önkormányzat vezetését közel sem volt olyan fényes a hely-

zet, mint azt többen híresztelték. Több olyan folyamatban lévő ügy 

is volt, melyek lezárásra vártak, illetve anyagilag sem voltunk a 

helyzet magaslatán. Intézményeink költségvetése sok esetben za-

varos és átláthatatlan volt, ezek megoldása 2020. év egyik legfon-

tosabb feladata volt. Arról már ne is beszéljünk, hogy 5 hónappal 

választások után megérkezett a pandémiás helyzet, mely nemcsak 

az önkormányzat, nemcsak a lakosság, hanem az egész világ rend-

jét és életét felborította. Lehet, hogy sokan már kezdik elfelejteni, 

de ebben a helyzetben önkormányzatunk morálisan is igyekezett 

messze felülmúlni a környékbeli településeket, senkit sem hagy-

tunk egyedül és segítség nélkül, mikor beteg lett vagy munkahelye 

bezárt és anyagi lehetőségei megnehezítették a mindennapok bol-

dogulását. Bár már akkor elkezdődött az a folyamat, aminek a mai 

napig nem értünk a végére, miszerint anyagi lehetőségeink egyre 

szerényebbek, mégis mindenkinek segítettünk, aki jelezte, hogy 

bajban van, vagy aki látókörünkből úgy tűnt, hogy segítségre szo-

rul. 
 

Arról talán már nem is nagyon kell beszélnem, hogy emberileg is 

úgy eltávolította egymástól a járványhelyzet lakosainkat melyet a 

mai napig nem tudtunk kiheverni. Rendezvényeinkre sokszor alig-

alig jön el valaki és sok esetben a személyes kapcsolattartás is 

egyre nehezebbé válik. Én személy szerint azt tapasztalom, hogy 

a lakosság jelentősen negatívabb lett és negatívabban áll a dolgok-

hoz, mint korábban. A kezdetben nagyon jól működő társadalmi 

munka hirtelen ellehetetlenült, az utolsó 2-3 ilyen eseményre né-

hány ember kivételével sajnos nem tudtunk érdemben összegyűlni. 

A lakosság részéről az elvárások egyre nőnek, közterületeinket   
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kevésbé sikerül a lakosság bevonásával rendben tartanunk, mert 

régen (ezt minden közmeghallgatáson külön kihangsúlyozom) 

minden lakott ingatlan elejét a lakosság rendbe tette, rendben tar-

totta, mostanra sok esetben már ezzel is ránk hárítanak, hogy miért 

csinálná meg, ezért van az önkormányzat. Mikor ide kerültem az 

önkormányzathoz dolgozni 2014-ben, több mint 100 közmunkás-

sal dolgoztunk, és igyekeztünk azt a hatalmas mennyiségű munkát 

elvégezni, mely közterületeink rendbetételével jár, mára 11 köz-

munkással próbáljuk ellátni ugyanezt a feladatot. Még egyszer ki-

hangsúlyoznám, hogy mai napi munkáink jelentős részét régen az 

ingatlantulajdonosok magukénak érezték, és a települések jó ré-

szén a mai napig ez így is van. 
 

Sokszor amikor a lakosokkal beszélek az az érzésem, hogy sokan 

azt hiszik, hogy az önkormányzat kasszája egy kimeríthetetlen tar-

soly és bármit megengedhetünk magunknak anyagilag. Sokszor 

olyan ötleteket vagy véleményeket hallok, amikor el kell rajta gon-

dolkoznom, hogy egy világon élünk-e. Sokszor jeleztem már az 

újságban, szórólapokon vagy közmeghallgatásokon, hogy az 

utóbbi időszakban anyagi forrásaink fokozatosan csökkennek, be-

vételeink töredékei a pár évvel ezelőttinek. Ráadásul mióta elsza-

badultak az árak, különösen nagy teher nehezedik az Önkormány-

zatra, mert ez bennünket sokkal nagyobb mértékben érint, mint a 

lakosságot. Pályázatok elvétve vannak, így a fejlesztéseink jó ré-

sze is sajáterős, vagy társadalmi összefogásból valósulnak meg. 

Ráadásul, ha ez nem lenne elég, a mai napig nyögjük a korábbi 

önkormányzati vezetés hiányosságait, a mai napig általuk be nem 

ismert, sőt letagadott vagy kimagyarázott hibáit. Nincs olyan év, 

mikor ne kellene TÍZMILLIÓS nagyságrendben visszafizetni va-

lamit, amit a korábbi vezetéstől örököltünk, miközben egyesek 

igyekeznek a lakosokkal elhitetni, akkor milyen szép és jó volt 

minden. 
 

Ez szerintem felettébb felháborító. A hajlási út pályázata, amibe 

több, mint 10 millió forintot kellett önerőből beletennünk, hogy ne 

bukjuk el a pályázat közel 70 millió forintos támogatását és ne kel-

jen önerőből kifizetnünk az addig elkészült munkákat, mindezt 

úgy, hogy a cégvezetők előzetes letartóztatásban voltak, akikkel 

szintén a korábbi vezetés szerződött le. A napelemes pályázat, 

amelynél a hibás kivitelezés ellenére megtörtént a műszaki átadás-

átvétel, a gondatlan megvalósításból adódó hibák miatt több, mint 

15 millió forintot kell visszafizetnünk idén. 
 

A munkagépeink, a JCB és MTZ, melyek folyamatosan csak a be-

vételt termelték, de felújításukra, karbantartásukra sosem költött 

az önkormányzat. A gépjárműveink, mint a VW Transporter, mely 

jellemzően a futball-csapat szállítására volt használva az önkor-

mányzat költségén, és többnyire nem arra hivatott személyek ve-

zették, ebből fakadóan felelőtlen és gondatlan volt a használata, 

állapota leromlott. Illetve a VW Passat, mely korábban a polgár-

mester személyes és egyszemélyi gépjárműje volt. Ezeket a prob-

lémákat meg kellett oldani, hiszen vagy műszakilag alkalmatlanok 

voltak, vagy olyan állapotban, hogy jóízlésű ember nem ült bele. 

Az Önkormányzati lakóingatlanok az összedőlés határán voltak. 

Parkjaink két évtized alatt a szükséges fűvágáson kívül egyéb gon-

dozásban nem részesültek, fái jelentős része vagy elöregedett, 

vagy kiszáradt. 
 

A jelenlegi önkormányzati vezetés igyekezett olyan programmal 

előállni, ami valóban megvalósítható. Nem ígérgettünk, nem úgy 

próbáltunk politikai sikert elérni, hogy mindenkinek azt hazudjuk, 

amit hallani akar, hanem valóban a lakosság igényeit szerettük 

volna figyelembe venni. Nem uszítunk, nem hátulról támadunk, 

hanem azzal foglalkozunk, amiért most itt vagyunk: szeretnénk 

visszaállítani a falu régi fényét, amit megérdemel. Még ha a világ 

nem is könnyíti ezt meg. 
 

A hajlási utat befejeztük, a napelemes pályázat kapcsán jelenlegi 

is egyeztetünk az állammal a továbbiakról. Munkagép parkunk 

megújult, rengeteg új gépet vettünk és felújítottuk a régieket. Gép-

járműparkunk megújult, a régieket vagy rendbetettük vagy újakat 

vásároltunk. Lakóingatlanjaink egy része megújult, a többit érté-

kesítettük. A Gamesz épületére egy kész pályázati anyagunk van, 

mely csak a beadásra vár. Közel száz romos ingatlan került elbon-

tásra az elmúlt 3 évben, mellyel elértük, hogy sokkal rendezettebb 

lett a település. Parkjaink megújításán évek óta dolgozunk, a 

munka idén már remélem meghozza a gyümölcsét! A település ar-

tézi kútja is megújult, lakossági adományokból és önkormányzati 

forrásból új színfoltja lett településünknek, így visszanyerhette 

régi fényét. Ráadásul azt hiszem, hogy méltóképpen meg is fogjuk 

adni a tiszteletet azoknak az elődöknek, akik tényleg tenni szeret-

tek volna a faluért, hiszen nagyszabású felújítást végzünk a teme-

tőben jelenleg is. Kicseréltük a kapukat, korszerű napelemes vilá-

gítást építettünk ki, új szemétgyűjtőket készítettünk, megnyitottuk 

a kulturált mellékhelyiséget, urnafalat építettünk, heteken belül 

2000 tő sövényt ültetünk a kerítés vonalában. 
 

Teljesen saját erőből felújítottuk a 20 éve kihasználatlanul álló, 

vagy leginkább lomtárként használt Tájházat és hamarosan bele-

költözik az önkormányzati hivatal. Ezzel egyidőben az új hivatal 

környékét, beleértve az emlékmű parkot is Nagy Ferenc térnek ke-

reszteljük, ezzel is tisztelegve településünk volt elöljárója előtt, aki 

kimagaslóan tett ezért a településért! 
 

A civil szervezetekkel való együttműködés különösen fontos szá-

munkra. Minden helyi aktív civil szervezetet támogatunk mind 

anyagilag, mind bevonjuk őket a közösség életébe. A Tiszazugi 

Természetbarátok Turisztikai Egyesületének biztosítottunk saját 

székházat, a Kinizsi Horgász Egyesülettel pedig kiemelten fontos-

nak tartottuk a holtágak vízutánpótlásának biztosítását. Mivel ál-

lami segítséget bár kértünk, de nem kaptunk, így közös összefo-

gással 1,5 millió köbméter vizet emeltünk be az elmúlt hónapok-

ban, hogy ne ismétlődhessen meg a tavalyi aszály. Az egyesület az 

emberi erőforrást, mi pedig az üzemanyagot biztosítottuk, mely 

közel 800.000 forintot tett ki! 

A Polgárőr Egyesülettel is jó a kapcsolatunk, igyekszünk minden 

rendezvénybe bevonni őket is. A Tiszazugi Hagyományőrző 

Egyesület több pályázattal is gazdagította településünket. Kiülő-

ket, színpadot, sörpadokat, sátrakat, táncosruhákat, eszközöket pá-

lyáztak, ezzel is segítve rendezvényeink lebonyolítását és igyekez-

nek öregbíteni településünk hírnevét a környező településeken. A 

Sportegyesület is újraszervezés alatt van, igyekszünk helyreállí-

tani funkcióját, hogy ismételten a település érdekeit szolgálja. Az 

Alapítvány Csépa Községért és az Életet Az Éveknek Alapítvány 

igyekszik minél több pályázat segítségével segíteni mindennapi 

működésünket. 
 

Idei évre nagyon sok tervünk van, melyekben remélem számítha-

tunk majd az Önök segítségére is. 
 

Bár már 3 éve küzdünk a különböző hatóságokkal, remélem idén 

a zebra elhelyezése is megtörténhet. Folyamatosan új és új akadá-

lyokat gördít elénk a bürokrácia. Először megkaptuk az ígéretet a 

megyei Közút Igazgatójától a felfestésre és a táblák kihelyezésére, 

majd mikor kivitelezésre került volna a sor, tájékoztattak, hogy to-

vábbi tervekre van szükség. Kellett találni egy erre alkalmas ter-

vezőt, akinek az elfoglaltságai miatt majd egy évre nyúlt a tervezés 

folyamata. A tervek elkészülte után a közvilágítás fényerejének 

beméretésére került sor, ami után kiderült, hogy nem megfelelő a 

fény erőssége, ezért a zebránál cseréltetni kell a közvilágítást, 

melyre egy másik tervezővel újabb terveket kellet készíttetnünk. 

Jelenleg megigényeltük a tervek alapján a lámpatest cseréjét, va-

lamint végre megkérhettük a munkakezdési engedélyt a zebrához 

vezető járdaszakaszok kiépítésére. Sajnos minden tervezési és en-

gedélyezési folyamat jellemzően több hónapot vett igénybe. 

Amennyiben megkapjuk a munkakezdési engedélyt a közútkeze-

lőtől, megkezdjük a munkálatokat. De számunkra ez egy fontos 

ügy, hiszen a gyermekeinkről van szó, ezért nem kérdés, hogy si-

kerre is visszük. 
 

A Szent Jakab Apostol utca és az új hivatal épület előtti útszakasz 

aszfaltozása/újraaszfaltozása is a tavasz folyamán, legkésőbb nyár  
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elején megvalósulhat. Az itt lakók türelmét és megértését ezúton is 

köszönöm, igyekszünk mindenkinek segíteni, aki a munkálatok alatt 

igényli majd ezt tőlünk (parkolóhely biztosítása stb.). Az itt elvégzett 

munkák után két fontos útszakasz újul majd meg településünkön. 

Az utaknál maradva még egy út újul meg idén, illetve részben épül 

majd. A tűzoltószertártól a Kulacs kocsmáig tartó szakaszon murva 

köves utat építünk, ezzel is igyekszünk bekapcsolni az itt elhelyez-

kedő ingatlanokat a közúthálózatba. Tavasz végén vagy nyár elején 

pedig igyekszünk a kátyúkat is minél hatékonyabban megszűntetni, 

illetve a nyár folyamán a mezőgazdasági útjaink karbantartása is meg 

fog történni. 

 

Idei évben is igyekszünk minél szélesebb kört megcélozni rendezvé-

nyeinkkel, így szinte minden hónapra jutni fog valamilyen program a 

Művelődési házban, vagy emlékműveinknél, illetve a futballpályán. 

Kérem figyeljék majd folyamatosan a facebook-on, illetve a hirdető-

táblákon tájékoztatásainkat. Szeretnénk, ha minél többen kijönnénk és 

újra az a közösség lehetnénk, akik a járvány előtt voltunk! 

 

Ígéretemhez híven késő tavasszal, amint az idő jobbra fordul, minden 

ingatlanhoz igyekszem eljutni, minden háztartással szeretnék beszél-

getni személyesen is. Ennek módját, menetrendjét szórólap formájá-

ban minden háztartáshoz el fogom juttatni időben, hogy mindenki 

tudja, mikor fogok az adott utcákban járni. Az újságba bekerül az el-

következő 3 fogadóórám ideje is, kérem keressenek bizalommal, ha 

tudok, segíteni fogok mindenkinek, aki hozzám fordul. 

 

Tavalyi évben már 2 új buszmegállót építettünk (azokat a buszmegál-

lókat cseréltük ki, melyek már 30 éve is elavultnak számítottak, és 

több ciklus óta mindenki csak ígérte), idén pedig még 2 buszmegálló-

val bővülünk. A két szélső buszmegállóban is megteremtődik a lehe-

tőség, hogy az időjárás viszontagságai elől lesz hová elvonulni az 

utazni szándékozóknak. Itt eddig ilyenre lehető- 

ség sohasem volt. Mivel tudjuk, hogy nem csak a faluközpontból utaz-

nak busszal, fontosnak tartottuk, hogy a lakossági igényeknek megfe-

lelve igyekszünk a Tiszasas és a Szelevény felőli megállóhelyen is fe-

dett buszmegállót építeni, mely méretében kisebb, stílusában hasonló 

lesz a központban lévőkhöz. 

 

A játszótér és környéke is jelentősen megújult az utóbbi 3 évben, idén 

újabb tervekkel vágunk neki a 2023-as évnek. A kosárlabda pályát be-

fejezzük, pár új dologgal bővül majd a játszótér, illetve körbekerítjük, 

nyitvatartást vezetünk be, mert sajnos néhányan nem becsülik, milyen 

szuper játszóterünk van és igyekeznek tönkre tenni az eszközöket, 

hogy más ne lelhesse benne örömét. Ezért sokkal komolyabb eszkö-

zökkel fogunk vigyázni rájuk és amennyiben tetten érünk bárkit is, 

megtesszük a szükséges jogi lépéseket! 

 

Elkészült az új piacunk tervdokumentációja is, jelenleg is folyik 

egyeztetés a hatóságokkal róla, remélem, hogy mihamarabb meg tud-

juk ezt is építeni a lakosság megelégedésére. 

 

Azt gondolom, hogy a lehetőségekhez képest rengeteget fejlődött a 

település az elmúlt években, és nem pár ember érdeke tudott érvénye-

sülni, hanem minden lakos igénye. Sok még a tennivaló, ezért is kell 

kapcsolatban maradnunk, mert tudnunk kell, hogy mik az Önök igé-

nyei, mit szeretnének, hogy megvalósuljanak a településen. Mert ez a 

település közös ügyünk, ez az otthonunk, amit együtt kell építenünk. 

 

Sokan csak üzleti lehetőséget, saját maguk boldogulását látják benne, 

de nekünk valóban a település érdekei a fontosak! A célunk, hogy 

visszanyerje régi fényét ez a kis falu és újra a Tiszazug gyöngyszeme 

lehessen. Kérem, hogy segítsenek minket továbbra is és ne üljenek fel 

a hazugságoknak. Pár embernek érdeke a megosztottság, nekünk az 

egység és összetartás az erőnk! 

Együtt, közösen egy fejlődő településért! 

 

Pintér Csaba Gábor polgármester 

 
 

1848/49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 

 

2023. március 14-én A PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN 1848 m futással kezdődött a program. Majd Kossuth kidobóban, forra-

dalmi plakát készítésben és vetélkedőkben mérhették össze a tudásukat a tanulók. Művelődési Ház kistermében berendezett Pilvax-teremben a 

kor hangulatát igyekeztek megteremteni.  

A délutáni programok Táncházzal kezdődtek, majd óvodások és az iskolások közös megemlékezésére került sor a Petőfi Sándor emléktáblánál. 

Mészáros Mária igazgatónő beszédét követően megkoszorúzták az emléktáblát.  

A megemlékezés a MŰVELŐDÉSI HÁZBAN folytatódott a Himnusszal, majd a 7. osztályosok „Szabadságról mesél a múlt” című ünnepi 

előadását tekinthették meg a jelenlévők. A műsort Surányi Zsolt osztályfőnök tanított be. Az ünnepi beszédet TÚRI MÁRK gimnáziumi tanuló 

mondta el. A megemlékezők fáklyával átsétáltak az 1848-as emlékműhöz amelyet közösen megkoszorúztak. A megemlékezés a szózattal zárult.  

Az alábbiakba Túri Márk ünnepi beszédét olvashatják: 
 

Tisztelt Hölgyeim, és Uraim! Kedves Ünneplők! 

Az 1848 március 15.-ei forradalom a magyar köztudat egyik legemlékezetesebb és legdicsőségesebb napja volt, hiszen ekkor lángolt 

fel a legjobban a magyar nemzeti hovatartozás és a magyar nemzettudat eszméje, olyannyira, hogy ki magyar volt nem volt rest életét áldozni 

a hazáért az elkövetkezendő szabadságharcban, nem volt rest szembe szállni az elnyomással szemben. A forradalom hatalmas előrelépés volt 

a fejlődésben, március 17.-én megalakult a Batthyány-kormány, majd április 11.-én V. Ferdinánd szentesítette az utolsó rendi gyűlésen hozott 

áprilisi törvényeket, amelyek elhozták a feudális rendszer végét, és fejlődésnek indították a polgári társadalmi berendezkedést. 

Ezek a reformok annyira elengedhetetlennek bizonyultak, hogy magyarok tízezrei szálltak harcba megvédésükért. A sok sikeres ma-

gyar hadjárat után, a Habsburg birodalom kétségbeesésében az 1815-ös Szent Szövetségre hivatkozva kért katonai segítséget az orosz cártól, 

ennek köszönhető, hogy a bátor magyar szabadságharcosok fegyverletételre kényszerültek Világosnál az orosz cár előtt. 

A szabadságharc elbukása nagy szívfájdalma minden magyar embernek, aki megveti az elnyomás és az elhallgattatás eszközeit. Az 

emberek alapvető ösztöne a remény, a remény, amely sohasem hal meg, sohasem múlik ki, amelynek szikrája ott van a szívekben, és ha eljön 

az idő végigsöpör akár egész Európán, mint a népek tavaszán. A magyaroknak büszkének kell lenniük a hőseikre, akik nem hagyták cserben 

hazájukat, ezért is dicsőséges az elbukott szabadságharc kudarca és szomorúsága. 

Sajnálatos módon napjainkban nem tapasztalom azt az összetartást és az alapvető nemzettudatot, ami minden nép nemzeti alappillére, főleg 

mikor globális problémák sújtják az országot. Az összetartásnak, mindig tisztánlátással kell járnia azért, hogy ne kelljen történhessen meg 

senkivel, hogy úgy érzi, szomorúan magyar, mint ahogy Ady Endre is írta: “Tied vagyok én nagy haragomban, Nagy hűtlenségemben, szerel-

mes gondban, Szomorúan magyar.” Szomorú vagyok én is mikor azt kell látnom, hogy magyarok tömegei hagyják el nemzetüket jobb remény 

után kutatva, mert nekünk magyaroknak az a feladatunk, hogy összetartsunk, és büszkén, boldogan legyünk magyarok, hogy akármilyen prob-

léma lép fel nemzeti érdekeinkkel szemben, ne hagyjuk szó nélkül és hallassuk hangunkat. Kölcsey Ferenc tollából idézem: “A haza minden 

előtt”. Reménykedek egy jobb jövőben, pont úgy ahogy forradalmárjaink, és szabadságharcosaink is reménykedtek, hiszen saját sorsunknak 

csak saját magunk lehetünk kovácsai. Kérem önöket, hogy legyenek büszkék magyarságukra, magyarságuk történelmére, és teremtsük meg 

közösen újra Magyarország jólétét.  
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PÜSPÖKI SZENTMISE SZELEVÉNYEN ÉS CSÉPÁN 

Március 19-én, nagyböjt 4. vasárnapján, Szelevény és Csépa egy-

házközségek vendége volt Marton Zsolt, váci megyéspüspök. 
 

Délelőtt 11 órakor a szelevényi Jézus Szíve-templomban mutatott 

be ünnepi szentmisét. Püspök atyát Kovácsik Antal plébániaszer-

vező, állandó diakónus fogadta és köszöntötte, a szolgálata miatt 

távol lévő Kómár István moderátor plébános atya nevében is. 

A szentmise elején Püspök atya megáldotta a külsejében részlege-

sen felújított templomot. A Magyar Templom-felújítási Program 

keretében a szelevényi templom közel 15 millió forint támogatást 

kapott 2021-ben. A felújításnak ez a második üteme 2022. augusz-

tus végére fejeződött be. Az első ütem keretében 2022. ta-

vaszán készült el a szelevényi plébániaépület külső homlok-

zati felújítása, az „Egyházi közösségi terek fejlesztése - 

2021” című pályázati támogatásnak köszönhetően. 

Püspök atya szentbeszédében örömét fejezte ki, hogy püs-

pökként is eljutott a Váci Egyházmegye két - Váctól - leg-

messzebb fekvő plébániájára, Szelevényre és Csépára. Ki-

emelte a Ferenc pápa által meghirdetett szinodális út jelen-

tőségét, amely szerint a hívekkel együtt haladva építjük a 

jövő Egyházát. Ezzel kapcsolatban ismertette a Váci Egy-

házmegye új jelmondatát is, amely így hangzik: „Együtt 

építjük”. 

Hálát adott azért, hogy van élet itt, az egyházmegye legdé-

lebbi plébániáján is, annak ellenére, hogy drasztikusan csök-

ken a papi hivatások száma, és nincs helyben lakó lelkipász-

tor. Ígéretet tett arra, hogy eljön máskor is, erősíteni a híve-

ket az Egyház iránti hűségben és Krisztus követésében. 

A szentmisén jelen volt Szelevény polgármestere: Kere-

kesné dr. Holló Helga, Csépa polgármestere: Pintér Csaba 

Gábor, valamint Káré Gábor, Tiszaug polgármestere. A fel-

újítás kivitelezője, Tor Sándor egyéni vállalkozó is részt vett 

az ünnepségen. 

Délután a 16 órai szentmisén, a csépai Szent Jakab-temp-

lomban folytatódott püspök atya találkozása a hívekkel és a mun-

katársakkal, köztük az egyházközségi tanácsok tagjaival. Mindkét 

templom megtelt a szelevényi, a csépai, valamint a fíliákból – Ti-

szasasról és Tiszaugról - érkezett hívekkel. Rajtuk kívül a kör-

nyező településekről is jöttek hívek. 

Csépán Püspök atya kedves, személyes hangon köszöntötte a hí-

veket, köztük dr. Pintér Gábor érsek atya, hondurasi nuncius idős, 

93 éves édesanyját, Etelka nénit. Elmondta, hogy 25 éve járt itt az 

akkori váci megyéspüspök, Keszthelyi Ferenc titkáraként, a csépai 

templom 200. évfordulójának ünnepén. Bár ezek a települések 

(Szelevény, Csépa és fíliái) a legmesszebbre vannak Váctól, szív-

ében mégis hordozza őket. Itt is kitért a szinodális út fontosságára, 

hogy a munkatársakkal, egyházi szolgálattévőkkel, hitoktatókkal, 

kántorokkal és a hívekkel együtt kell építeni a jövő  

Egyházát. Örült annak, hogy most az oltárnál a püspök mellett ál-

dozópap, diakónus, akolitus, ministráns is szolgált - éppen úgy, 

mint az ősegyházi időkben. 

Mind a szelevényi, mind a csépai szentmise után szeretetvendég-

ség volt, ahol Püspök atya még személyesebben tudott találkozni 

és beszélgetni a hívekkel. 

Ezúton is hálás köszönetet mondunk mindenkinek, akik részt vet-

tek Marton Zsolt megyéspüspök atya szentmiséjén Szelevényen és 

Csépán. Köszönjük a szeretetvendégségre hozott süteményeket és 

italokat, valamint az ünnepségek és az ebéd előkészítését, lebo-

nyolítását. 

Hirdetjük a nagyhét ünnepi rendjét: 

Április 6-án, nagycsütörtökön, az utolsó vacsora emlékünnepén,16 

órakor Szelevényen ünnepi szentmise. 

Nagypénteken 16 órakor Csépán Passió és kereszthódolat közös 

szentáldozással. 

Nagyszombaton Csépán 19 órakor kezdődik a húsvéti vigilia szer-

tartása igeliturgia keretében, gyertyás feltámadási körmenettel. 

Húsvétvasárnap Szelevényen 9 órakor és Csépán 11 órakor dr. 

Pintér Gábor érsek atya tart ünnepi szentmisét.  

Szeretettel várjuk a kedves híveket! 

Tisztelettel: Kovácsik Antal, plébániaszervező, állandó diakónus

 

ÓVODAI HÍREK 

 

Ebben az esztendőben is csak úgy, mint mindig egyik legvidá-

mabb ünnepünkre a farsangra készülődtünk az óvodákban. 

Az óvó nénik és daduska nénik szépen feldíszítették a tornatermet, 

a folyosót és a csoport szobákat.  

A gyerekekkel farsangi szemüvegeket, álarcokat készítettek. Feb-

ruár 22-én délelőtt nyílt nap keretében tartottuk a farsangi karne-

vált.  

A gyerekek szebbnél-szebb jelmezbe öltözve vonultak be a torna-

terembe, ahol az óvó nénikkel csoportonként előadták a tanult ked-

ves, humoros farsangi verseket, mondókákat, dalokat.  

Ezután Makra András néptánc oktató fergeteges táncházat tartott 

óvodásainknak, a szülőknek és vendégeinknek. Mindenki jól ki-

táncolta magát. 

Már hagyomány, hogy az Önkormányzati konyha dolgozói erre az 

alkalomra finom farsangi fánkot sütnek a kicsiknek.  

Ebben az évben a Roma Nemzetiségi Önkormányzat is támogatta 

rendezvényünket.  

A szülők sem fukarkodtak, sok csemegét, szörpöt, üdítőt kaptunk 

tőlük.  

Minden támogatónknak szeretnék megköszönni a kapott finomsá-

gokat. 
 

Február 23-án kolompokkal, csörgőkkel, dobokkal, nagy zajjal vo-

nultunk körbe a falu központjában, hogy elűzzük a telet; majd az 

óvoda udvaron elégettük a kiszebábot. Csodálattal néztük, ahogy 

elhamvad a szalmabáb, és reméltük, hogy most már mielőbb meg-

érkezik a kikelet. 
  

Marton Zsolt megyéspüspök, Dr. Gruber László szentesi plébániai kormányzó,  

Szabad Attila püspöki szertartó, Kovácsik Antal plébániaszervező, állandó diakónus nagy-
böjt 4. vasárnapján püspöki szentmisén 
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A hazafias nevelés már az óvodában kezdődik. Az egyik legszebb 

tavaszi ünnepünk március 15-e, melyre már hetekkel előtte készü-

lünk. Ilyenkor nemzeti díszbe öltözik az óvoda.  

A versek, a dalok, a dalos játékok, a nemzetiszínű kokárdák, zász-

lók festése, minden elkészített dísz az ünnepet jelképezi.  

Az első verset, amit minden kisgyermek megtanul Sarkady Sándor 

írta:  

„A piros szép?  

A fehér szebb? 

Vagy a zöld szín,  

az a még szebb? 

Nekem együtt, az a három,  

az a legszebb- az a zászlóm!” 

Március 14-én megemlékeztünk az 1948-as forradalomról és sza-

badságharcról. 

A kisovisokkal kivonultunk a 48-as emlékparkba, ahol elhelyeztük 

az emlékmű köré a kis nemzetiszín zászlóinkat, kokárdáinkat. A 

csoportok elmondták kedvenc 48-as verseiket és elénekelték nótá-

ikat. 

Délután csatlakoztunk néhány nagycsoportossal az iskolások meg-

emlékezéséhez. A Petőfi Sándor emléktáblájánál a koszorúzáson is 

részt vettünk. 

Több kisóvodás a szüleivel és iskolás testvérével az esti községi 

ünnepségen is jelen volt. 

Így vált teljessé a megemlékezés az óvodások számára. 

A Víz világnapja alkalmából csatlakoztunk az Országos Gyógy-

szerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet által meghirdetett 

HAPPY- hét országos vízfogyasztást népszerűsítő programhoz, 

mellyel az éltető vízzel kapcsolatos ismereteinket bővítettük.  

Elsétáltunk a tavaly felavatott ivókúthoz. A gyermekeknek nagy 

élményt jelentett a csordogáló artézi kútból a víz gyűjtése és a fi-

nom íze. 

A gyermekek már nagyon várják a közelgő húsvétot, a tavaszi 

megújulást. Ilyenkor felidézzük a húsvéti hagyományokat, locso-

lóverseket tanulunk.  

A csoportokban locsolkodós napot tartunk, ahol a fiúk szép vere-

seket mondanak a lányoknak és illatos kölnivel locsolják meg őket. 

A lányok apró ajándékokkal hálálják meg ezt a figyelmességet. 

Szeretnénk, ha tovább élne – gyermekeink által - községünkben is 

a húsvét szép hagyománya. 
 

A Csépai Napló valamennyi kedves Olvasójának Kellemes hús-

véti ünnepeket kívánunk a gyermekek és az óvoda valamennyi 

dolgozója nevében! 

Havrilla Sándorné óvodavezető

ISKOLAI HÍREK 

A téli szünet után bizony nem volt könnyű visszarázódni a gyere-

keknek az iskolai élet mindennapjaiba. A január mindig az ismétlé-

sek, a félév előtti utolsó nagy hajrá időszaka a pedagógusok és diá-

kok számára egyaránt. Persze a legfontosabb feladatunk az oktatás-

nevelés, a gyerekek számára pedig a tanulás lenne. Van, aki komo-

lyan veszi, van, aki sajnos nem igazán foglalkozik az iskolai előme-

netelével. Természetesen ez a félévi bizonyítványokban tükröződött 

is.  

A mindennapi munkánk szerves része, az évek óta hagyományokká 

váló iskolai rendezvények megszervezése. Február 10-én hatalmas 

farsangi bulit szerveztünk a gyermekek számára. Ötletesebbnél- öt-

letesebb jelmezekben vonultak fel a tanulók. Emellett, játékos fel-

adatok tették színesebbé a farsangi forgatagot. A büfé mindenféle 

finomsággal teli asztalokkal bővelkedett. A szülők és az iskola által 

felajánlott és elkészített szendvicseket, csodafinom sütiket a kis ne-

bulóink az utolsó morzsáig elfogyasztották. Köszönet a támogató 

SZMK tagoknak és a DÖK vezetőjének ezért a vidám délutánért! 

Február 22. és 23-án nyílt tanítási napot szervezett iskolánk. Ezen a 

napon minden szülő bejöhetett, láthatta gyermekét a tanítási órákon. 

Sajnos évről-évre tapasztaljuk, hogy egyre kevesebb szülő tisztel 

meg bennünket és gyermekét jelenlétével. Az itt lévő szülők vissza-

jelzései alapján a mai kor tanítási rendszere rendkívüli figyelmet ér-

demel. A tanítási módszereink változatosak, az interaktív tananyag 

elsajátítása pedig érdekes a gyerekek számára is. Azonban hangsú-

lyoznunk kell, hogy a tankönyvekből való tanulás elengedhetetlen 

feltétele a jó jegyek megszerzésének, az ismeretanyag elsajátításá-

nak. Hiszen ebből tudnak építkezni a későbbiekben a diákok.  

Az egyik legszebb nemzeti ünnepünk az 1848-49-es Forradalom és 

szabadságharc. A nap első részében jelképes 1848 méteres futás, 

március 15-e eseményeihez kapcsolódó játékos feladatokkal készül-

tünk diákjaink számára. Nagyon élvezték a változatos feladatokat, a 

sportversenyeken is mindenki kitett magáért. Makra András zeneta-

nárunk táncházra invitált bennünket, ahol roptuk a csárdást a gyö-

nyörű magyar népdalokra. Ebben az esztendőben ünnepeltük Petőfi 

Sándor születésének 200. éves évfordulóját. Iskolánk névadója  

méltó megemlékezést kapott, hiszen a felső tagozat számára rajzver-

senyt hirdettünk költő óriásunk szülőházának ábrázolása volt a téma. 

A legszebb pályamunkát Bankó Dominik 6. osztályos tanuló készí-

tette el. Délután méltó keretek között Igazgató Asszony ünnepi be-

széde hangzott el és egy igaz, hazafias szavalat egy 4. osztályos kis-

diák részéről. Majd az elmaradhatatlan koszorúzás az Önkormány-

zat, a Vackor Művészeti Óvoda és Iskolánk, Petőfi emléktáblájánál 

sokunk számára megható volt. A nap zárópontja a 7. osztály ünnepi 

műsora volt Surányi Zsolt osztályfőnök irányításával, melyre falunk 

lakosai sajnos nagyon csekély létszámmal jelentek meg a Művelő-

dési Házban. Pedig „Magyarnak lenni, büszke gyönyörűség…” 

(Sajó Sándor)!  

Örökös ÖKO iskola révén fontos szerepet játszik életünkben a „Kör-

nyezetismeret-környezetvédelem”. Ezen a néven hirdetett pályáza-

tot a miskolci Szirmai Református Általános Iskola AMI és Óvoda 

Az online országos levelezős csapatversenyen indultak Kuti Gá-

borné felkészítésével, 3. osztályos diákjaink. „Természetbarátok” 

csapat tagjai: Bíró Réka, Veres Csenge Nelli, Gere Letícia Vanda. 

Szurkolunk az elismerésért lelkes kislányainknak! A 4. osztályos di-

ákok közül szintén országos olvasási versenyre jelentkezett a HEBE 

Kiadó szervezésében Bárkai Zsombor, Bíró József Gergő és Ger-

gulics Milán. Berg Judit: Rumini c. könyvét kellett elolvasni és egy 

mindenki számára komoly projektet kellett készíteni, természetesen 

fotókkal illusztrálva. Hajó építése, bolt felépítése, hajónapló, térkép-

terv, és számos feladatlap megoldása volt a feladat. Felkészítő ta-

nító: László Istvánné, ám köszönet a gyerekek szüleinek is a renge-

teg munkáért. Eredményhirdetés május elején.  

Tanév kezdetén meghirdettük az olvasás megszerettetése céljából 

„Olvass sokat- mozizz velünk!” programot. Minden diák aki köny-

vet elolvas, tanítójának beszámol a tartalomról, elmehet a szentesi 

moziba, egy-egy érdekes mesefilmet megtekinteni. Köszönet az is-

kola vezetésének a lehetőségért.  

Végezetül szeretnénk felhívni a figyelmet egy hasznos kezdeménye-

zésre. Mivel nagyon fontos számunkra a környezetvédelem, kiemelt 

feladatként megragadunk Kuti Gáborné irányításával minden lehe-

tőséget. Használt sütőolaj gyűjtés indult az iskolában e tanév máso-

dik felétől. Ebben az akcióban a településünk lakossága is részt ve-

het. A használt sütőolajat eredeti flakonjába vagy befőttes üvegbe 

kell visszatölteni és a gyűjtőtartályba elhelyezni. A tartály az isko-

lában a tanári bejáratnál van elhelyezve. Az olajért kapott összeget 

iskolánk alapítványa kapja.  A tanév hátralévő részében még renge-

teg munkánk van. Kompetenciamérések, tankerületi mérések a gye-

rekek számára. Minden diáknak jó egészséget, kevés hiányzást és 

utolsó gondolatként jó TANULÁST kívánok! 

László Istvánné tanító, osztályfőnök

  



 

 

     
 Pilvax Kávéház a Művelődési Ház kistermében Ünnepi megemlékezés a Petőfi Sándor Ált. Isk. emléktáblájánál 

  
 Ünnepi megemlékezés a Művelődési Házban Túri Márk ünnepi szónok,  Otrosinka Ferencné tagintézményvezető és Kuti Gáborné tanító diákjukkal  

 háttérben a műsort adó 7. osztály Surányi Zsolt osztályfőnökkel  megkoszorúzzák az 1848/49-es emlékművet 
 és Mészáros Mária igazgatónővel 

 
 Az óvodások télűzése, kiszebáb égetés Az óvodások a Víz világnapján a falu díszkútjánál 

 


